

## **Boldog EurosiaFabrisBarban**

### **„Mamma Rosa”**

*asszony, feleség, anya, háziasszony, varrónő,  
hittantanár, harmadrendiferences  
(1866-1932)*

**EurosiaFabris** szegény parasztasszony és varrónő QuintoVicentinoban született. 65 éves koráig Marolában élt az akkori paraszti társadalom tisztos szegénységében. Élő hite, keresztény buzgósága csodálatra készítette Szent Giovanni Calabriát és Isten szolgáját, Elia della Costa bíborost – mindketten személyesen is ismerték. Az élete külsőleg átlagosnak tűnhetett, mégis rendkívüli volt jámborsága, a szegények és betegek iránti szeretete, plébániai szeretetszolgálat, az Egyház és a papok iránti szeretete miatt. Kivételes és hősiesség volt az „Égtől sugalmazott” házassága, melyet 1886. május 5-én

kötött az ifjú özvegygel, Carlo Barbannal, akinek előző felesége korán meghalt, két kisgyereket hagyva hátra. Miután első két gyerekeit elvesztette, EurosiaFabris elzarándokolt a Monte Berico-i Mária-kegyhelyre, ahol a Szűzanya kinyilatkoztatta neki, hogy hat másik gyereknek ad életet. Férje, Carlo beleegyezésével az első világháború alatt három másik árván maradt gyereket fogadott be.

A hittel és szentséggel teli család különféle hivatások melegágya volt: három szerzetesi, négy családos és három egyházmegyei papi hivatást érlelt. Eurosia belsőleges viszonyban volt Jézussal, a Szűzanyával és a tisztítóúton lévő lelkekkel. Megjövendölte saját halálának napját – úgy, ahogy azt Jézus nyilatkoztatta ki neki. Szent II. János Pál pápa támogató figyelmessége segítette a boldoggá avatási folyamat lezárásában. 2005. november 6-án avatták boldoggá, 2009-ben a katekézis védőszentjének nyilvánították.

## **Imakilenced a Boldoghoz**

*Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Amen.*

Legszentebb Szentháromság, aki isteni kegyelmed támogatásával jószágon irányítottad boldog EurosiaFabris odaadó buzgóságát, hogy minden életkörülményben – gyerekként, feleségként, családayaként – hűségesen kövesse akaratodat. Kérünk Téged, az ő közbenjárására áldd meg a mi családjainkat, és óvd meg minden rossztól, és segíts, hogy erénnyel, szeretettel és békével teli keresztény életet éljünk.

Emellett kérünk Téged, add különösen is kegyelmedet a számunkra oly fontos ügyben...

*Szentháromság, Egyetlen Istenség, hallgass meg minket.*

*Dicsőség az Atyának...*

*Istennek szent Anyja, imádkozz értünk.*

*Üdvözlégy Mária...*

*Boldog mamma Rosa, imádkozz értünk és családjaikért.*

## **„Mamma Rosa” mondásai**

*Én nem kívánok mást, csak Isten szeretetét, és mindig jobban növekedni az Ő szeretetében.*

*Nem a gazdagság teszi boldoggá a szívet, hanem Isten akaratának teljesítése*

*Amikor imádkozunk, ... Istennel beszélgessünk, és figyeljünk arra, hogy mit mondunk és mit mond Isten nekünk.*

*A gyerekeket Isten adja nekünk, mint egy kincset. Legyen bizalmunk Istenben, aki soha nem hagy bennünket szükségben... Mert a gyerekek inkább az övéi, mint a mieink, és ha őket magának akarja, akkor hálásnak, sőt boldognak kell lennünk.*

*Amikor valamit a szegényeknek ajándékozunk, olyan, mintha Jézusnak ajánlanánk fel.*

*Ha az életünk alatt mindig kötelességünket teljesítettük, a halál már semmi félelmet nem okozhat.*

*Az úr bemutatásáról nevezett plébánia*

*36040 Marola di Torri di Quartesolo*

*tel. +390444580008*

*E-mail: [marola@parrocchia.vicenza.it](mailto:marola@parrocchia.vicenza.it)*